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Transformacio a senars P79387_ca

Per cadascun dels ntiimeros d"una seqiiéncia d’enters positius (és a dir, més grans que zero),
volem escriure el valor resultant de convertir cadascun dels seus digits parells en el digit
senar immediatament superior. Per exemple, si el nombre és 22265 escriurem 33375 (els
digits parells s’han canviat pel segiient imparell), mentre que si el nombre és 809 escriurem
919.

Entrada

L’entrada és una seqiiéncia d’enters positius seguida de la marca de finalitzacié 0 (que no
forma part de la seqiiéncia).

Sortida

Per a cada element de la seqiiencia, una linia amb la seva transformaci6 a digits senars.

Exemple d’entrada 1 Exemple de sortida 1

22265 809 1 79531 86420 4 10 O 33375
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Exemple d’entrada 2 Exemple de sortida 2
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